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Tercer desafío
Operaciones con fracciones

5) Ana tiene 40 bombones. Retira 6 para su mamá y
decide repartir el resto entre ella y sus tres amigos.

¿Cuál de los siguientes cálculos nos permite saber
cuántos bombones recibirá cada amigo?
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4) El viernes, Lucas vendió       de las bicicletas que 
había en el comercio. Hoy, sábado, le compraron 
las      partes del resto.
Si le quedan 24 bicicletas, ¿cuántas tenía al 
abrir la tienda el viernes?
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6) Hoy llegó un contingente con 120 turistas:

de ellos son europeos.

asiáticos.

la cantidad de americanos equivale a       de la de asiáticos.

no hay turistas de Oceanía.

a) es americano?
b) no es asiático?
c) es europeo o americano?
d) es africano?

Recuerda
que hay 5

continentes.

África
América

Asia
Europa
Oceanía
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¿Qué fracción del contingente
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¿Cuántas personas de cada continente integran 
el contingente?

1) Resuelve este problema de dos
modos diferentes:
En una huerta de 2.400 m2, se reserva

del terreno para vivienda de los
dueños,       se ocupan con frutales,

con corrales, y el resto se siembra
con hortalizas.
¿Cuántos metros cuadrados se
destinaron al cultivo de hortalizas?
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Desafíos matemáticos
1. A cada situación, sus cálculos, a cada pregunta, su respuesta.

1
3

1
6

3
8

2) Marcos ahorró cierta cantidad de monedas, todas 
del mismo valor. Gastó       de sus ahorros la semana 
pasada y     esta semana. Si le quedan 33 monedas, 
¿cuántas había guardado?
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3) Estos dos problemas parecen iguales pero
no lo son. Descubre la diferencia y resuélvelos.
a) Néstor, Andrés y Julián son los goleadores
de hoy. Néstor convirtió       de los goles
y Andrés,       . ¿Qué parte hizo Julián?

¿Quién convirtió más goles?

b) Néstor, Andrés y Julián son los goleadores
de hoy.

Néstor convirtió       de los goles 
y Andrés,       del resto.

¿Qué parte hizo Julián?
¿Quién convirtió más goles?
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